TU Klasse 6 / Gruppe [1]

6011

. | Ordne. Beginne mit der kleinsten Masse.
2kg350¢g ; 25kg ; 2% kg ; 2300 g

6012

" | Zeichne eine symmetrische Figur und kennzeichne die
Spiegelachse.

1 ha-500 m*=

Laubach Schitze die Linge des Rund-
Bergdorf weges
— Bergdorf — Neuwald — Lau-
Neuwald  2km bach — Bergdorf.

. | Ein weiBler und ein schwarzer Wiirfel werden nachei-

nander geworfen. Wie viele Moglichkeiten gibt es fiir
die Augensumme 5?

Was sind Primzahlen?

179 cm + 240 mm — 0.4 m =

" | Welcher Anteil ist der grofite?

2von5 ; 4von8 ; 12 von 25

. | Wie viele zweistellige Zahlen kann man aus den Ziffern
7,4, 8 und 1 bilden, wenn die Ziffern auch doppelt vor-
kommen konnen?

" | Erklare die Vorsitze Dezi, Zenti und Milli bei der Gro-

Benart Linge.

30 kg + 1 t+325,0kg +0,02t=

" | Gib dre1 Ziffern an, deren Schriftzeichen symmetrisch

sind.

Aus wie vielen Einzelwiirfeln besteht diese
Figur?

Pauls Schwester hat fiir ihre gleich gro-
Ben Spielwiirfel eine quaderformige
Kiste zur Aufbewahrung. Einige Spiel-
wiirfel hat sie schon eingeschichtet.
Wie viele Wiirfel haben in der Kiste
maximal noch Platz?

* | Schreibe als Term.

Produkt aus 5 und der Summe von x und 24

15min+%h+iTag+4h=
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6013

* | Berechne das arithmetische Mittel von 1,52 ; 1,56 ;
1,51.

6014

" | Erkldre den Begriff Quadrat. Nutze dazu als Oberbegriff
Rechteck.

" | Gib von der natiirlichen Zahl n den Vorgédnger und den

Nachfolger an.

Wie lang ist ungefahr eine Postmeile?

| Wahr oder falsch? Jedes gleichschenklige Dreieck ist

eine symmetrische Figur.

(22 =

13 13

. | Welcher der folgenden Bausteine (A) bis

18920 : 8 =
A B ¢ Zwei dieser
Korper ergeben
zZusammenge-
setzt einen
Wiirfel.
Gib beide Korper an.

(D) 1st durch Drehen aus dem rechts abge-
bildeten Baustein hervorgegangen?

C D

L 4 G5 o

. | Gegeben sind die folgenden Zahlen x.
5325 2 025 70 2 65 2

Fiir welche x gilt?
a) x<1 b)1<x<4 c¢)x>4

| Was bedeutet a |b ?

| Warum wird der Maf3stab 1 : 100 000 gern fiir Wander-

karten verwendet?

Otto sei ein ,,symmetrisches Wort“. Finde ein weiteres.

" | Wie viele Modelle gibt es?

Im Angebot: 4 GroBen, 3 Stoffarten, 5 Farben

" | Wie viele Moglichkeiten gibt es, 2 schwarze (s) und 2
weille (w) Perlen auf einen Faden aufzufadeln?

. Berechne schriftlich. 468 - 37 =
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